
آخرین تلاش بارسا برای بخشش فلیک
باشگاه بارسلونا برای لغو محرومیت سرمربی خود 
به کمیته استیناف اعتراض خواهد کرد. کمیته 
مسابقات فدراسیون فوتبال اسپانیا هانسی فلیک را 
به دلیل اخراج در بازی شنبه گذشته مقابل خیرونا، 
یک جلسه محروم کرد. این کمیته اعتراضات 
ارائه‌شده توسط باشگاه بارسلونا برای جلوگیری از 
این مجازات را رد کرد، زیرا معتقد بود که مدارک 
ارائه‌شده توسط باشگاه کافی نیست و نمی‌تواند 
ثابت کند که گزارش داور، خیل مانسانو، نادرست 

بوده است. 
با این محرومیت، فلیک نمی‌تواند در بازی 
ال‌کلاسیکو روز یکشنبه در ورزشگاه سانتیاگو 
برنابئو روی نیمکت بارسلونا حضور داشته باشد. 
با این حال، بارسلونا تسلیم نشده و قصد دارد تمام 
گزینه‌های ممکن را برای حضور او در این بازی به 
کار گیرد. به همین دلیل، باشگاه تصمیم گرفته 
به کمیته استیناف اعتراض کند تا محرومیت یک 
جلسه‌ای فلیک لغو شود و او بتواند در ورزشگاه 

مادرید حضور یابد. 
با وجود این تلاش‌ها، در اردوی بارسلونا خوشبینی 
چندانی به حضور فلیک در این بازی وجود ندارد. 
خود فلیک در کنفرانس مطبوعاتی پس از بازی 
اعام کرد که معتقد است این اعتراضات نتیجه‌ای 
نخواهد داشت و خوان لاپورتا، رئیس باشگاه، نیز 

نظر مشابهی داشت. 

  

تمجید ویژه کاپلو از سرمربی اینتر

پس از پیروزی ۴-۰ اینتر مقابل یونیون سن‌ژیلوآ در 
لیگ قهرمانان اروپا، فابیو کاپلو مربی سابق یووه 
و میان از سرمربی کنونی اینتر این‌گونه تعریف 
کرد: »مثل یک استاد صحبت می‌کنی، ‌داری همان 
کاری را می‌کنی که من وقتی به میلان آمدم انجام 
دادم. تو در همان مسیر من قدم برمی‌داری، وارد 
ذهن بازیکنان شده‌ای. اعتمادبه‌نفس را به آنها 
برگرداندی و کار روانی زیادی انجام داده‌ای تا تیمی 
که پس از فینال لیگ قهرمانان نابود شده بود، 

احیا شود.« 
کیوو در پاسخ گفت: »از این تعریف‌ها تشکر می‌کنم، 
امیدوارم حداقل نصف موفقیت‌های تو را به دست 
بیاورم.« کیوو گفت: »این تیم نیاز داشت اعتماد به 
‌نفسش را باز یابد، باید ناامیدی‌های پایان فصل 
گذشته را پشت سر می‌گذاشت. متأسفانه فوتبال 
گاهی بی‌رحم است، چیزهای منفی به تو می‌دهد 
که همراهت می‌مانند و تلخی، بازی‌های بدی برایت 
رقم می‌زند. آنها به اعتماد به ‌نفس و درک شدن 
نیاز داشتند، چون بازیکنان خوبی هستند و هنوز 
انگیزه و اشتیاق زیادی برای کار سخت و بازگشت 
به اوج دارند. آنها در یک گروه فوق‌العاده هستند و 

پتانسیل زیادی برای پیشرفت دارند.«

 

مگوایر، بهترین بازیکن لیگ برتر
مدافع منچستریونایتد، هری مگوایر، به عنوان 
بهترین بازیکن هفته هشتم لیگ برتر انگلیس در 
فصل 26-۲۰25 انتخاب شد. گل با ضربه سر مگوایر 
در دقیقه ۸۴ مقابل قهرمان فصل گذشته، لیورپول، 
تعیین‌کننده بود و پیروزی ۲-۱ را برای منچستریونایتد 
به ارمغان آورد و اولین برد این تیم در آنفیلد از ژانویه 
۲۰۱۶ ثبت شد. این مدافع میانی در خط دفاع نیز 
به همان اندازه تأثیرگذار بود و تهدید خط حمله 
قدرتمند لیورپول، شامل بازیکنانی مانند محمد 

صلاح و الکساندر ایساک، را خنثی کرد.
هری مگوایر با کسب ۴۲ درصد آرای هواداران در 
هفته هشتم، نزدیک‌ترین رقیب خود، ارلینگ 
هالند، بهترین گلزن لیگ برتر با ۱۴ درصد آرا را 
شکست داد. شش نامزد دیگر عبارت بودند از: ژان 
فیلیپ ماتتا )۱۲ درصد(، بوکایو ساکا )۱۱ درصد(، 
ریس جیمز )۱۰ درصد(، نوردی موکیله )۷ درصد(، 
پدرو نتو )۳ درصد( و جونیور کروپی )۱ درصد(. 
برندگان جایزه بهترین بازیکن هفته در این فصل 
لیگ برتر انگلیس تاکنون از پنج باشگاه مختلف 
بوده‌اند و منچستریونایتد به چلسی، لیورپول، 

منچسترسیتی و تاتنهام هاتسپر پیوسته است.

 

رکورد خاص برای سرمربی کروات
سرمربی کروات دورتموند رکورد شکست‌ناپذیری‌اش 
در لیگ قهرمانان اروپا را حفظ کرد. دورتموند 
سه‌شنبه شب در یکی از دیدارهای هفته سوم دور 
گروهی لیگ قهرمانان اروپا، کپنهاگن دانمارک را در 
دیداری خارج از خانه با نتیجه چهار بر دو شکست 
داد و نیکو کواچ، سرمربی زنبورها، به دستاورد بزرگی 
دست یافت. این مربی کروات در دوازدهمین 
بازی‌اش در دور گروهی لیگ قهرمانان اروپا به عنوان 
مربی، بدون شکست ماند )۹ برد و ۳ تساوی(. تنها 
لویی فان‌خال )در ۱۳ بازی اول( و فابیو کاپلو )۱۲ بازی 
اول( به این افتخار دست یافته بوده و بدون شکست 
بودند. بوروسیا دورتموند در دیداری بعدی‌اش در 
لیگ قهرمانان اروپا باید در خانه منچسترسیتی به 
میدان برود و رسیدن نیکو کواچ به رکورد فان‌خال 
سخت به نظر می‌رسد. زردپوشان آلمانی در بازی‌های 
هفته آینده بوندس‌لیگا پذیرای کلن خواهند بود. 
آنها در پایان هفته هفتم این رقابت‌ها در رده چهارم 

جدول این رقابت‌ها جای دارند.
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جیووانی 
دی لورنزو 

کاپیتان 
ناپولی، پس 
از بازی گفت 
که بازیکنان 

احساس 
شکنندگی 
و بی‌ثباتی 
می‌کنند و 
این کاملاً 

برعکس 
وضعیت تیم 

در فصل 
گذشته است

ناپولی در لیگ قهرمانان اروپا مقابل 
آیندهوون در خانه حریف با نتیجه 
تحقیرآمیز ۶-۲ شکست خورد تا زنگ 
خطر بحران جدی برای این تیم ایتالیایی 
به صدا درآید. این شکست سنگین، 
پس از ناکامی یک بر صفر مقابل تورینو 
در سری‌آ، نشان‌دهنده آغاز فروپاشی 
تیمی است که فصل گذشته زیر نظر 

آنتونیو کونته، قهرمان سری‌آ شده بود.
آنتونیو کونته، سرمربی ناپولی، در 
کنفرانس خبری پس از بازی به شدت از 
عملکرد تیم و تصمیمات نقل و انتقالاتی 
باشگاه انتقاد کرد. او با اشاره به اضافه 
شدن 9 بازیکن جدید، ازجمله ستارگان 
بزرگ مانند کوین دی‌بروینه و راسموس 
هویولند، گفت: »از نظر من آوردن این 
تعداد بازیکن جدید اشتباه بود. تیم 
ما دیگر تعادل لازم را ندارد و باید زمان 
بیشتری صرف کنیم تا این بازیکنان در 
سیستم ما جا بیفتند.«کونته افزود که 
فصل جاری دشوار خواهد بود و هشدار 
داد که تیم باید واقعیت‌ها را بپذیرد. او 
بار دیگر تأکید کرد که موفقیت فصل 
گذشته ناشی از اتحاد و همبستگی تیمی 

بود که باید دوباره بازسازی شود.

دی‌بروینه زیر آتش انتقادات
جیووانی دی لورنزو، کاپیتان ناپولی، 
پس از بازی گفت که بازیکنان احساس 
شکنندگی و بی‌ثباتی می‌کنند و این 
کاملاً برعکس وضعیت تیم در فصل 
گذشته است. او اعتراف کرد که دفاع 
تیمی دچار مشکل شده و تعادل تیم 

به‌هم خورده است.
رسانه‌های ایتالیایی نیز عملکرد کوین 
دی‌بروینه را به شدت زیر سؤال بردند 
و نمره ضعیف ۴.۵ از ۱۰ به او دادند. 
روزنامه »کوریره دلو اسپورت« نوشت که 
دی‌بروینه بسیار کم‌اثر بوده و نتوانسته 
بار تیم را به دوش بکشد. در مقابل، 
اسکات مک‌تومینای، هافبک سابق 
منچستریونایتد که دو گل برای ناپولی 
زد، به عنوان تنها نقطه روشن در این 

بازی معرفی شد.

ماجرای جنجالی هواداران ناپولی 
در هلند

همزمان با بازی، پلیس هلند اقدام به 
دستگیری و دیپورت حدود ۱۸۰ هوادار 
ناپولی کرد. این گروه از هواداران بدون 
داشتن بلیت وارد منطقه‌ای امن در شهر 
آیندهوون شدند و به هشدارهای مکرر 
پلیس توجه نکردند که باعث اقدامات 
امنیتی شد. این موضوع فشار بیشتری 

روی تیم و باشگاه ایجاد کرد.

فروپاشی ناپولی در هلند

 کونته: خریدهای ما اشتباه بود!
گزارش یک

بازگشت برنده توپ طلا و فوتبالی که همه چیز داشت

لشکر انریکه، لورکوزن را له کرد!
جنجال داوری و عبور از روزهای سخت

خط آتش فلیک، آماده ال‌کلاسیکو 

یکی از عجیب‌ترین بازی‌های این فصل 
لیگ قهرمانان اروپا در ورزشگاه بای آره‌نا 
رقم خورد؛ جایی که پاری‌سن‌ژرمن 
موفق شد در یک بازی پراتفاق که با 
۹ گل، دو اخراجی، دو پنالتی و هدر 
رفتن یکی از آنها همراه بود، با نتیجه 
۷ بر 2 لورکوزن را از پیش رو بردارد 
و با قاطعیت، به صدر جدول لیگ 
قهرمانان اروپا صعود کند تا از همین 
الان، برای تکرار قهرمانی فصل گذشته 
خط و نشان بکشد. در روزی که ایلیا 
زابارنی با دو خطای پنالتی ناشیانه از 
زمین بازی اخراج شد، سایر بازیکنان 
خانگی  ورزشگاه  در  پاری‌سن‌ژرمن 
لورکوزن عملکردی طوفانی داشتند و 

به خوبی اثبات کردند چرا تیم انریکه 
یکی از شانس‌های بزرگ قهرمانی در 
این فصل لیگ قهرمانان اروپاست. 
دزیره دوئه و کواراتسخلیا بار دیگر گلزنی 
کردند، ویتینیا در زمین میدانداری کرد، 
نونو مندش مثل همیشه در کارهای 
تدافعی و تهاجمی تفاوت‌ها را رقم زد 
و عثمان دمبله نیز پس از مصدومیتی 
طولانی، در اولین بازی خود به عنوان 
برنده توپ طلا گلزنی کرد تا کلکسیون 
اتفاقات شیرین برای بهترین تیم 

فوتبال فرانسه تکمیل شود.
خود لوییز انریکه هم پس از پیروزی 
مقابل لورکوزن، به این موضوع اعتراف 
کرد که انتظار نداشته تیمش با چنین 
برتری پرگلی به فرانسه بازگردد: »انتظار 
زدن هفت گل و برد به این شکل را 
نداشتم اما همانطور که گفتم مستحق 
پیروزی بودیم و وقتی همیشه اینقدر 

خوب بازی کنیم،‌ چنین نتایجی هم 
به دست می‌آید.  فکر می‌کنم همیشه 
بازی در خارج از خانه دشوار است، 
خودتان می‌دانید، چون جو و شرایط 
زیادی وجود دارد که نمی‌توانی کنترل 
کنی. اما ما مثل همیشه کار خودمان 
را انجام دادیم و واضح است که به این 

تیم افتخار می‌کنیم.«

در اولین بازی هفته سوم لیگ قهرمانان 
اروپا، بارسلونا با نتیجه شش بر یک از 
سد المپیاکوس گذشت؛ هرچند که 
ــای داوری  ــا جنجال‌ه ــرگل ب ــری پ ــن برت ای

همراه بود. 
در حالی که بازی با نتیجه دو بر یک در 
جریان بود، داور مسابقه با تصمیمی 
ــف را  ــان حری ــی از بازیکن ــختگیرانه، یک س
اخراج کرد و پس از آن، جریان بازی 
به سود بارسلونا تغییر پیدا کرد. خوزه 
لوئیز مندلیبار سرمربی المپیاکوس 
که خود سال‌ها سابقه حضور در لالیگا 
را دارد، واکنشی تند به داوری در این 
مسابقه داشت: »نتیجه نهایی ۶ بر ۱ 
در تاریخ ثبت خواهد شد، اما کسی 

که بدون دیدن آنچه واقعاً در زمین 
رخ داد فقط به نتیجه نگاه کند، هرگز 
از واقعیت ماجرا باخبر نخواهد شد. 
صحنه منجر به اخراج شده، اما داور 
می‌گوید نمی‌تواند به VAR برود؛ واقعاً 
نمی‌فهمم. در فصل ۱۸-۲۰۱۷، با ایبار 
۴-۲ به بارسا باختم. فقط پنالتی‌های آن 
بازی را ببینید! بردن بارسا در خانه‌اش 

ــت!« ــن اس غیرممک
با وجود این صحبت‌ها اما عملکرد 
فوق‌العاده خط حمله بارسلونا بر کسی 

ــت. ــیده نیس پوش
اولین  بازی،  این  در  لوپز  فرمین   
یی  نیا سپا ا یکن  ز با یک  یک  هت‌تر
بارسلونا در تاریخ لیگ قهرمانان را رقم 
زد و رشفورد با دو گل و کسب یک پنالتی، 
ــش در  ــن تیم ــن بازیک ــه مؤثرتری ــل ب تبدی
لیگ قهرمانان اروپا شد؛ او حالا در 
این مسابقات چهار گل، یک پاس گل و 

کسب یک پنالتی را به نمایش گذاشته 
و حالا همه در کاتالونیا از عملکردش 
رضایت دارند. با بازگشت رافینیا به 
تمرینات تیم و آمادگی نسبی یامال، 
حالا همه چیز مهیای یک ال‌کلاسیکوی 
ــا تمام قوا  جذاب شده و تیم فلیک، ب
پا به بازی بزرگ فصل لالیگا خواهد 

گذاشت.

تحلیلسوژه

و  ل  رسنا آ ی  ز با ره  با ر د که  قتی  و
اتلتیکومادرید در لیگ قهرمانان اروپا 
صحبت می‌شد، همه انتظار یک جدال 
نزدیک و با تاکتیک‌های دفاعی از سوی 
دو سرمربی را داشتند اما چیزی که 
در ورزشگاه امارات مشاهده شد، یک 
عملکرد زیبا و دیدنی از سوی شاگردان 
میکل آرتتا بود که با خرد کردن اتلتیکو، 
ورزشگاه را به وجد آورد. برای اولین بار 
در تاریخ، تیم دیگو سیمئونه در طی 
۱۳ دقیقه چهار گل دریافت کرد و این 
موضوع، نشان‌دهنده قدرت آرسنال 
در این فصل است. استفاده از مایلس 
لوئیس اسکلی در سمت چپ خط 

دفاعی به جای ریکاردو کالافیوری و 
عملکرد فوق‌العاده این بازیکن جوان، 
تحرک زیادی به خط حمله آرسنال در 
بازی بخشید که نمونه آن، روی گل دوم 
تیم قابل مشاهده بود. از سویی دیگر، 
دو گل ویکتور یوکرش و تداوم گلزنی‌های 
گابریل ماگالاییش در بازی‌های بزرگ، 
ــدنی  ــب فراموش‌نش ــک ش ــه ی ــه و هم هم
و فوق‌العاده را برای توپچی‌ها مقابل 
یکی از سرسخت‌ترین تیم‌های حاضر 

ــد. ــم زدن ــا رق ــان اروپ ــگ قهرمان در لی
نمایش تیم آرتتا مقابل اتلتیکو، ترکیبی 
از دفاع منطقی، حملات سریع و کارهای 
تکنیکی بازیکنان محبوب این تیم بود؛ 
از سانتر دقیق دکلان رایس گرفته تا 
ــر  تمام کنندگی مارتینلی و عملکرد مؤث
ابرچی ازه. جالب اینکه دو بازیکن مؤثر 
سمت راست آرسنال یعنی بوکایو ساکا 

و یورین تیمبر که اتلتیکو ترس زیادی 
از آنها داشت، در این بازی روی هیچ 
یک از گل‌های آرسنال به طور مستقیم 
اثرگذار نبودند. به نظر آرسنال در این 
فصل تیمی بهتر از آن چیزی است که در 
ــود.  ــت می‌ش ــه آن صحب ــع ب ــانه‌ها راج رس
حضور در صدر جدول لیگ برتر، بسته 
نگه داشتن دروازه در سه بازی ابتدایی 
لیگ قهرمانان اروپا و قرار گرفتن تمام 
بازیکنان در شرایط آرمانی، دلایلی است 
ــی  ــک مدع ــه ی ــنال ب ــده آرس ــث ش ــه باع ک
جدی برای قهرمانی در انگلیس و اروپا 
تبدیل شود. در زمانی که انتقادات 
زیادی به سبک بازی تدافعی آرسنال و 
ح  تاکتیک‌های نتیجه‌گرای آرتتا مطر
می‌شد، هشت بازیکن این تیم به دلیل 
مصدومیت قادر به حضور در ترکیب 
نبودند و بخش بزرگی از بازیکنان جدید 

ــی  ــرای هماهنگ ــی ب ــت کاف ــوز فرص ــز هن نی
با سایر تیم را نداشتند. بازی مقابل 
ــه منتقدانی بود  اتلتیکو، جوابیه آرتتا ب
که کیفیت آرسنال را تنها به کیفیت 
روی ضربات شروع مجدد و دفاع فشرده 

ــد. ــدود می‌کنن ــا مح ــل رقب مقاب
 سرمربی اسپانیایی به طور تدریجی، تیم 
رو به پیشرفت خود را با تاکتیک‌های 
متنوع و متفاوت به زمین می‌فرستد 
و تفاوت سبک بازی آرسنال در بازی 
ابتدای هفته مقابل فولام و این مسابقه 
سخت برابر اتلتیکومادرید نیز خود 

ــت. ــوع اس ــن موض ــر ای بیانگ
 خود آرتتا روی این موضوع تأکید کرده 
که برای رسیدن به شرایط آرمانی و 
ی  تیم‌ها ز  ا یکی  به  ن  شد یل  تبد
درجه یک فوتبال جهان، راهی به جز 
داشتن یک ترکیب کامل و نیمکت 

قدرتمند وجود ندارد و به همین دلیل، 
آرسنال در طول هفته و برای مسابقات 
اروپایی و داخلی، از بازیکنان متفاوتی 
در ترکیب اصلی خود بهره می‌برد. 
رقبای  مقابل  و  بازی‌ها  در  بازیکنان 
ــه  ــد ک ــی دارن ــای متفاوت ــف، نقش‌ه مختل
گاه بازی دفاعی و فشرده و گاه رویکردی 
ــی در  ــدف نهای ــا ه ــد ام ــه را می‌طلب مالکان
همه مسابقات یک چیز است: پیروزی. 
ــه  ــود اینک ــا وج ــو ب ــل اتلتیک ــرد مقاب عملک

ــر  ــه ثم ــدد ب ــروع مج ــه ش دو گل روی ضرب
رسید، کاماً متفاوت با آن چیزی است 
که درباره آرسنال در رسانه‌ها صحبت 
می‌شود و حالا هواداران آرسنال که 
فصل  جذاب  و  تهاجمی   بازی‌های 
۲۰۲3-۲۰۲2 را به خاطر دارند، به دنبال 
ــر  ــد در بازی‌های لیگ برت تداوم این رون
ــه  ــه هم ــد ک ــتند؛ هرچن ــز هس ــس نی انگلی
می‌دانیم که آرتتا در بازی‌های بزرگ، 

چه تفکر محتاطانه‌ای دارد.

نمایش تحسین‌برانگیز مقابل اتلتیکو

آرسنال فقط دفاع و ضربه ایستگاهی نیست

لغو بازی جنجالی بارسلونا در میامی

زور لالیگا به اعتراض‌ها نرسید

لیگ قهرمانان

لالیگا اعام کرد که برگزاری بازی 
ویارئال و بارسا در شهر میامی امریکا 

که دو هفته قبل اعلام شده بود، لغو 
شده است. ایده برگزاری بازی‌هایی از 

لیگ اسپانیا خارج از خاک این کشور 
از 8 سال قبل مطرح شد و لالیگا پس 
از دریافت چراغ سبز از فدراسیون 
فوتبال اسپانیا و یوفا آن را نهایی کرد، 
ولی سازمان لیگ اسپانیا ضمن ابراز 
تأسف اعام کرد که به خاطر کنار 
کشیدن گروه »رلونت«، سرمایه‌گذار 
این رویداد برگزاری آن در امریکا لغو 
شده است. رلونت اعلام کرد که دلیل 
عقب‌نشینی‌اش تردیدهایی است که 
در هفته‌های گذشته در اسپانیا مطرح 
شده. در بیانیه لالیگا آمده است: 
»برگزای یک مسابقه رسمی خارج از 
مرزها می‌توانست گام سرنوشت‌سازی 
برای توسعه جهانی این مسابقات 
باشد.« لالیگا معتقد است که برای 
رقابت با سلطه لیگ برتر انگلیس نیاز 

به راه‌های درآمدزایی جدیدی دارد.
بازی‌های هفته گذشته لیگ اسپانیا 
شاهد اعتراضاتی به این تصمیم بود. 
بازیکنان در 15 ثانیه نخست بازی‌ها 
از حرکت در زمین خودداری کردند 

و اتحادیه بازیکنان اسپانیا آن را یک 
اعتراض نمادین به عدم شفافیت و 
بستن راه‌های گفت‌وگو از سوی لالیگا 
اعلام کرد. رئال مادرید دو نامه اعتراض 
به وزارت ورزش اسپانیا فرستاد و ژابی 
آلونسو، سرمربی این تیم مدعی شد 
که این اتفاق می‌تواند به رقابت عادلانه 
این مسابقات لطمه بزند. تیبو کورتوا، 
دروازه‌بان رئال مادرید هم در نشست 
خبری شب گذشته گفت: »لالیگا 
هر کاری که باب میلش باشد انجام 

می‌دهد.«
یوفا ماه گذشته با اکراه به لیگ‌های 
اروپایی اجازه داد تعدادی از مسابقات را 
خارج از خاک‌شان برگزار کنند و سری‌آ 
هم تصمیم گرفته بازی میان مقابل 

کومو را در پرث استرالیا برگزار کند.
مارسلینو، سرمربی ویارئال پس از 
شکست 2 بر صفر تیمش مقابل 
ن  قهرمانا لیگ  ر  د منچسترسیتی 
اروپا بابت زمان اعام لغو این بازی 
انتقاد کرد و گفت: »فکر می‌کنم این 

بی‌احترامی مطلقی است که بیانیه 
درباره اتفاقی که می‌دانستیم قرار 
نیست رخ بدهد درست بین دو نیمه 
بازی منتشر شود. این بی‌احترامی به 
مدیران، باشگاه، بازیکنان حرفه‌ای و 

هواداران است.«
خاویر تباس، رئیس لالیگا هم به لغو 
دیدار بارسلونا و ویارئال که قرار بود در 
تاریخ ۲۰ دسامبر در میامی برگزار شود، 

واکنش تندی نشان داد.
او در بیانیه‌ای منتشر شده در شبکه 
اجتماعی ایکس با عنوان »فرصتی از 
دست‌ رفته برای فوتبال اسپانیا« دیدگاه 
خود را درباره تعلیق این مسابقه بیان 
کرد و این اقدام را تهدیدی برای رشد و 

آینده فوتبال اسپانیا دانست.
تباس در بیانیه خود بر »نگاه بسته و 
محلی‌گرایانه« تأکید کرد و هشدار داد 
که سنت‌های واقعی فوتبال اروپا توسط 
تصمیمات نهادهای حاکم در خطر 
است. به گفته او، هر ساله لیگ‌های 
ملی به دلیل انفعال و ناتوانی برخی 

رهبران اروپایی از میان می‌روند، در 
حالی که این لیگ‌ها موتور اصلی 
صنعت فوتبال اروپا هستند. او همچنین 
به فشارهای سیاسی و رسانه‌ای و 
ساخت روایت‌های تحریف‌شده اشاره 
کرد که با بهانه‌های جزئی، پروژه‌های 
پیشرفت فوتبال را تهدید می‌کنند و این 

روند را ناعادلانه خواند.
رئیس لالیگا ضمن ابراز قدردانی از 
بارسلونا و ویارئال، تأکید کرد که این 
دو باشگاه در پروژه میامی صرفاً به فکر 
منافع فوتبال اسپانیا بودند و نه سود 
شخصی. او افزود: »لالیگا به تلاش 
خود ادامه خواهد داد تا فوتبال اسپانیا 
رقابتی باقی بماند و در برابر کسانی که 

در پی تضعیف آن هستند، بایستد.«
تباس همچنین با بیان اینکه فوتبال 
اسپانیا باید با جاه‌طلبی به آینده 
نگاه کند و نه با ترس، افزود: »ما در 
این پروژه بسیار به هدف نزدیک شده 
بودیم و ادامه مسیر را با همان باور و 

دقت دنبال خواهیم کرد.«
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